



В Оренбургской области чиновник районной администрации признан виновным в мошенничестве при выдаче свидетельства на приобретение жилья для многодетной мамы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему ведущему специалисту по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации муниципального образования Матвеевский район Алексею Родину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Уголовное дело расследовано Абдулинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что в один из дней в период с августа по сентябрь 2014 года, Родин, находясь на рабочем месте в селе Матвеевка, потребовал от многодетной мамы, которая обратилась к нему по вопросу предоставления свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, передать ему 250 тысяч рублей.

Днем 18 сентября 2014 года Родин, находясь около здания администрации Матвеевского района, убедившись в наличии денег у посредника, дал указание передать их ему через своего знакомого. После чего деньги в сумме 200 тысяч рублей были переданы представителю Родина, с которыми он был задержан оперативниками.

В ходе предварительного и судебного следствия Родин свою вину не признал.

Приговором суда Родину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/953782/folder/folder/1048783>